
 

 

ЧИ МАЮТЬ ПРАВО СУБ’ЄКТИ ГОСПОДАРЮВАННЯ 

ЗАСТОСОВУВАТИ РРО, ЯКІ НЕ ВКЛЮЧЕНІ ДО ДЕРЖАВНОГО 

РЕЄСТРУ РРО? 
 

Відповідно до абзацу чотирнадцятого ст. 2 Закону України від 06 липня 1995 

року № 265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері 

торгівлі, громадського харчування та послуг» державний реєстр реєстраторів 

розрахункових операцій  – перелік моделей реєстраторів розрахункових операцій та їх 

модифікацій, які мають підтвердження відповідності вимогам діючих технічних 

регламентів та стандартів згідно із Законом України від 15 січня 2015 року №124-VIII 

«Про технічні регламенти та оцінку відповідності», а також відповідають вимогам 

нормативних актів України, і такі РРО дозволені для застосування у сфері, визначеній 

Законом №265. 

Пунктом 3 ст. 3 Закону №265 встановлено, що суб’єкти господарювання, які 

здійснюють розрахункові операції в готівковій та/або в безготівковій формі (із 

застосуванням електронних платіжних засобів, платіжних чеків, жетонів тощо) у сфері 

торгівлі, громадського харчування та послуг, а також операції з приймання готівки для 

подальшого її переказу зобов’язані застосовувати РРО, що включені до Державного 

реєстру РРО, та/або програмні РРО з додержанням встановленого порядку їх 

застосування. 

При цьому, на території України у сферах, визначених Законом №265, 

дозволяється реалізовувати та застосовувати лише ті РРО вітчизняного та іноземного 

виробництва, які включені до Державного реєстру РРО, конструкція і програмне 

забезпечення яких відповідають конструкторсько-технологічній та програмній 

документації виробника. 
  

 

 

 

16 вересня 2021 року 

Державна податкова служба України 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України:  

tax.gov.ua. 

 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

 

Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 

Підготовлено до друку Борщівською ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області 

лютий – 2022, наклад 50 прим. 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

